

# 女子去美容店按摩，回家后突发休克

## 服务人员不具备执业资格，店方承担12%赔偿责任

快报讯(通讯员 赵一波 记者 徐晓安)殷某经营一家美容美发店,王某去店里按摩,回家5小时后突发腹膜血肿并失血性休克。现代快报记者了解到,近日,常熟市人民法院审结这起美容合同纠纷案。

殷某经营的美容美发店核定经营范围为生活美容、理发服务。2021年9月13日下午2点左右,王某到店做理疗,先是洗澡,随后服务员帮她按摩刷体(肚子和后背)。王某当时就感觉不舒服,表示肚子疼想吐,觉得太重了。5点左右,她离店回家。晚上10点半左右,她因突发休克被亲属送医就诊,住院期间共花费医疗费11万余元。出院后,王某认为是该店操作不当导致其身体受伤,双方协商赔偿不成

后,王某提起诉讼。

审理中,王某对病情申请法医鉴定。经鉴定,王某出院诊断为“失血性休克,腹膜后血肿,高血压,脑梗死个人史”,其中,腹膜后血肿是腰腹部受到伤害后常见的并发症,王某腹膜血肿、失血性休克诊断明确,主要是自身因素所致,但不排除该店的服务对其发生起着一定的诱发作用。参照《人身损害与疾病因果关系判定指南》相关规定,建议该店服务的参与度为5%~15%。另外,该店未能提供其服务人员的从业技术资格证书。

法院审理后认为,王某作为消费者,到殷某开办的美容美发店接受服务,双方之间构成事实上的服务合同关系,但殷某店里的从业人员并不具备进行按摩

项目等执业服务证书及相关的工作经验。根据鉴定意见,殷某存在服务合同履行过错及违约的情形,由于对王某的身体状况缺乏了解,盲目为其进行超执业资格的理疗服务,对王某的损害应承担相应的赔偿责任。

而王某对自身身体状况应当知道且负有注意义务,但自身认识不足,到不具有执业服务证书及相关工作经验的美容美发店购买产品及接受按摩等服务项目,因此可以适当减轻殷某的赔偿责任。最终,法院确定殷某对王某的医疗费损失承担12%的赔偿责任,殷某作为美容美发店的经营者,现店铺被注销,在法律上是适格的赔偿主体,遂判决殷某赔偿王某各项损失共1万余元,现该判决已生效。

## 男子输光家产 侵占公司数百万继续赌

快报讯(通讯员 广建轩 记者 顾潇)扬州男子刘某沉迷网络赌博,输光家产后将手伸向公司账户,累计侵占数百万元。随着调查的不断深入,竟揪出“案中案”,一个庞大的跨境开设网络赌场犯罪集团浮出水面……近日,扬州市广陵区检察院依法对该跨境开设网络赌场犯罪集团中的6人提起公诉,而在2021年10月至2023年6月间,该院已累计对该集团中的16人提起公诉。

2018年,沉迷网络赌博的刘某在输光个人财产后,将手伸向公司账户,累计侵占数百万元,案发后据他交代,他将侵占的钱款全部投入到某赌博平台,累计投入1900余万元。刘某称自己是经微信好友周某某的介绍接触的网络赌博。周某某还邀请刘某作为赌博网站的下级代理“拉人头”,如果介绍的人员投注赌博,刘某有提成。

很快,警方锁定周某某,陆续抓获与周某某相关的赌博平台一、二级代理。其中,一级代理张某某发展的下级代理达到2000余人,该团队引导赌客在赌博网络平台投注金额共计人民币10亿余元。

据张某某交代,其在2018年就成境外赌博网站的一级代理助理,并在2020年成功“晋升”为一级代理,负责为境外赌博网站招募下级代理、接受投注、参与网站利润分成。2020年6月至2021年3月,通过投放赌博网站招募广告的方式招募二级代理2000余名,二级代理通过发展赌客吸引下注从中获利。

近日,张某某等6名一、二级代理涉嫌开设赌场罪被提起公诉。广陵区法院经审理后认为,被告人张某某等人为跨境赌博网站担任代理并接受投注、参与赌博网站利润分成,应当以开设赌场罪追究其刑事责任。法院审理后,以开设赌场罪判决张某某等人有期徒刑6年6个月至3年不等的刑罚。

## 作案68起的“电缆大盗”落网后自夸：

# 仪征被剪断的电缆，都是我偷的

快报讯(通讯员 杜慧子 记者 庄剑翔)半年时间,扬州不同地点的电缆频频被盗,经查,均是衡姓男子所为。到案后,衡某还略带“自豪”地表示,扬州仪征但凡是被剪刀剪断的电缆,都是我偷的。现代快报记者了解到,半年时间,衡某疯狂作案68起。近日,仪征市人民检察院以破坏电力设备罪、盗窃罪对衡某提起公诉,法院审理后对其作出有期徒刑7年,并处罚金人民币3万元的判决。

2022年10月起,扬州市邗江区、广陵区、开发区、仪征市等地公安机关陆续接到村镇群众举报,称村中电缆被盗,这

些电缆中有的尚未投入使用,有的尚在使用中。公安机关侦查后发现,这些电缆被盗窃案中犯罪嫌疑人的作案手法相似,且作案时间相对密集,经研判,锁定衡某。

衡某很快落网,他对自己流窜多地盗窃电缆的行为供认不讳。供述中,他还略带“自豪”地表示:“仪征这边电缆只要动剪刀的都是我偷的。”经查,2022年10月至2023年4月,衡某共作案68起,几乎遍布扬州各县市区的村镇。

据衡某交代,他一般在凌晨两三点作案,骑电动车到偏僻地区后,先观察电缆

是否在使用中,如果没使用,就直接剪下装袋,如果在使用中,则拉掉电闸后再剪。得手后,衡某会找到附近的废品收购站,谎称自己是电工,有电缆要卖。经验丰富的废品收购站老板一眼就能看出这些电缆来路不正,但仍有人抱有侥幸心理,以低价收购。

经审理,仪征法院以衡某犯破坏电力设备罪、盗窃罪对其判处有期徒刑七年,并处罚金人民币三万元。同时,明知是赃物仍收购衡某盗窃所得电缆的废品收购站老板,也因犯掩饰、隐瞒犯罪所得罪获刑。

# 货到半路被扣留：不给钱不发货

## 三名物流人员敲诈勒索被判刑

快报讯(通讯员 陈程 记者 严君臣)演出等着要用灯光音响,运输中的货物却被物流人员扣下,并以此向货主索要数千元至一万元不等的运费。10月17日,现代快报记者了解到,日前经南通崇川法院审理,三名物流人员的行为均已构成敲诈勒索罪,分别被判刑。

“王某跟我约定以14500元的价格从上海运一批灯光音响到成都,货到重庆后,他跟我说‘运输车辆坏了,要加21500元换车运输’,又以‘不给钱不发货’威胁我。成都那边演出等着要用灯光音响,不

能及时送到的话损失更大。我被迫支付了20000元后,王某安排了第三方司机将我的货送到目的地,我还出了3000元的短驳车费。”受害人葛某大吐苦水。

原来,李某、王某事前商议,以李某在上海和重庆设立的物流仓库为据点,安排余某负责对运输至重庆物流仓库的货物进行扣留。李某、王某通过某网络货运平台寻找上海附近地区至重庆附近地区的货运单,假意与货主确定具体运费等货运信息。待接单后,王某以车辆损坏、路难走等理由,或以不交钱就不交付货物相威

胁,迫使货主交付额外增加的每车数千元至一万元不等的运费。部分货主为取得货物,还向第三方货车司机额外支付短驳车费。三人采取上述方式,共同实施敲诈勒索犯罪10起,涉案金额共计人民币15万余元。

崇川法院经审理认为,李某、王某、余某以非法占有为目的,采用威胁的手段索要他人财物,数额巨大,其行为均已构成敲诈勒索罪,依法判处有期徒刑5年到1年,并处罚金。李某不服并上诉。近日,南通中院二审维持原判。

## 男子酒后驾车 车停路中央呼呼大睡

快报讯(通讯员 六公宣 记者 顾元森)近日,南京六合一男子酒后开车,车子停在马路中央呼呼大睡。民警赶到现场叫了几分钟,才将他叫醒。目前,这名司机已被警方采取刑事强制措施。

10月11日清晨,有市民路过扬滁公路一转盘处,看到一辆面包车停在道路中间迟迟不走,影响后方车辆通行,于是拨打110报警。民警赶到后见一男子趴在方向盘上,便拍打车窗试图叫醒他,却毫无反应。好在车门没锁,民警打开门后就闻到一股浓浓的酒味。民警呼喊、轻拍,司机才慢慢醒来。见被抓个现行,司机陆某承认自己前一天晚上喝了酒。经过呼气酒精检测,结果为115mg/100ml,达到醉驾标准。

民警调查后发现,这辆车是当天凌晨4点左右停在路中央的,直到6点多民警赶到,陆某已在车上睡了两个多小时。据陆某交代,前一天晚上他和朋友喝酒喝到次日凌晨3点多,本以为是夜里不会有交警执勤,于是抱着侥幸心理开车回家。当车开到扬滁公路转盘时酒劲上来,他就地停车打算休息片刻,不料睡着了,直到民警把他喊醒。

目前,陆某已被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步办理中。

# 替父“报仇”，放火烧了对方面店

## 男子构成放火罪，获刑3年

快报讯(通讯员 徐越 记者 严君臣)江苏启东男子唐某听说父亲与人争吵互殴后,心生报复歹念,竟向对方门店里丢人燃烧的鞭炮,导致门店起火。10月17日,现代快报记者了解到,近日,启东法院审理这起放火案,依法判处被告人唐某有期徒刑三年。

2022年12月31日17时许,唐某的父亲与被害人唐某松因租赁纠纷发生争吵并互殴。当天18时许,唐某得悉唐某松殴打其父亲后,先买了一卷鞭炮,然后带着陈某

(已另案处理)等人来到唐某松经营的重庆鲜面店。后由陈某抱腰举高,唐某将鞭炮(小挂鞭)的一头通过破碎的门市后窗抛进室内,将另一头用随身携带的香烟点燃后离开。唐某等人在发现门市内产生浓烟后返回现场附近,同行人员发现有火光提醒是否需要报警,唐某称没事,之后离开。18时48分许,群众发现火情后报了警。消防很快接警赶到,成功将火扑灭。经鉴定,唐某松店内损失价值共计5334元。

2023年1月1日,唐某被抓获归案后,

如实供述犯罪事实。另查明,被告人唐某曾在启东市吕四港镇来鹤路江湖川菜馆内遇见被害人唐某松,出于报复心理,将一盆毛血旺泼洒在唐某松身上,后又使用餐具砸唐某松,事后唐某被启东市公安局罚款人民币五百元。

启东法院经审理认为,被告人唐某为泄愤报复,故意放火烧毁他人财物,危害公共安全,其行为构成放火罪,依法应追究刑事责任。为维护公共安全,惩罚犯罪,按照相关法律规定,遂作出上述判决。